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Stoprocentní docházku z deseti měsíců měli:

 

Za rok bylo 10 oddílových podniků na vodu, 

na kterých jsme ujeli: 

1. 

2. 

3. 

 

Modrá 

Červená 

Žlutá 

405 

382 

352 

7x 
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5x 

4x 
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1x 

0x 

Smajlík 

Kanička 

Lískáč, Maru 

Kevin, Anika, Vašek, Jiskráč, 

Bambule 

Kája, Plavec, Zubr 

Vítek, Matěj 

Kubys, Lumík, Tarzan 

Šikula, Miki 

 

Kanička – mapař 

Bambule – plavkyně 

Kája – atletka a chemička 

Anika – přírodovědkyně 

Matěj – kuchař 



Se vším dobrým z minulého roku jdeme do roku nového, ve kterém chceme společně a smysluplně trávit čas, 
dělat věci, na které se těšíme každý rok, ale taky zažít a poznat něco nového, trochu zapomenout na školní 
povinnosti a na všechny myšlenky, které se nám honí hlavou. 

Plavec, Matěj, Kanička, Kubys, Vítek a Kevin odchází do roverského kmene, ale z vás mladších budou 
noví, určitě dobří, kormidelníci a člunaři. Družiny doplní několik lidí z Piškotů, Kosodřeviny i úplní nováčci, 

bude to trochu jiné. To je koloběh oddílu i života. Přecházejícím klukům moc děkujeme a snad si to s námi 
užili jako my s nimi. Tak se třeba uvidíme na nějaké společné akci... 

Od září budeme plně užívat názvu Bobří oddíl, který se odkazuje na historii Osmičky. Oficiální název oddílu je 
Osmička MB – Bobří oddíl. Ostatní oddíly Osmičky to mají podobně, jsou samostatné, ale úzce spolupracu-

jeme. Starý zastřešující název 8. oddíl vodních skautů Mladá Boleslav zaniká. Naším střediskem je Přístav 
Mladá Boleslav. Zcela přirozeně se mění znění pokřiku Bobřího oddílu, ve kterém slova Osmý oddíl z Bole-
slavi, jsou nahrazeny slovy Bobří oddíl z Boleslavi. 

Doufám, že si to i v tomto roce všichni užijeme a že nás to, co budeme dělat, bude bavit. Vždy je to ale tak, že 
pro to musí každý z nás něco udělat. My skauti děláme totiž něco navíc. To, co děláme, jak to děláme, jak se 

chováme k sobě i k ostatním, vychází ze starých základních morálních hodnot, nad kterými přemýšlíme a o 
kterých jsme přesvědčeni, že jsou správné. To, co děláme také navíc je, že vychováváme sami sebe, vychová-

váme mladší a stojíme si za hodnotami, které předáváme dál. To, že slibujeme žít v duchu skautského slibu a 
zákona, na svou čest, sloužit, plnit povinnosti, duší i tělem být připraven, tím vyjadřujeme, že jsme skutečně 

bytostně přesvědčeni a odhodláni být odpovědnými občany, kteří rozvíjí a brání demokracii, v každodenním 
běžném životě pomáhat bližním a všem, kteří naši pomoc potřebují a pracovat na sobě, abychom byli vždy 

připraveni jednat. A to, co jako skauti máme navíc, to není jen tak. S tím souvisí všechna ta ohleduplnost, 
slušnost, samostatnost, potřebná odpovědnost… 

Skaut není kroužek nebo zájem, je to taková hra nebo příprava hrou na život a my víme, že je to příprava 
nejlepší! Hodnoty a postoje, které ve skautu vyznáváme a osvojujeme si však rozhodně hrou nejsou. Jsou to 
hodnoty, na kterých stojí moderní společnost, hodnoty jako demokracie, svoboda, rovnost, bratrství, víra, 

hospodárnost a další, kterých je třeba si vážit a bránit je, protože jsou velmi křehké a někteří lidé toho zneuží-
vají. Pravý skaut se pozná v maličkostech, který běžný člověk nevidí, nebo naopak v dobách krize, kdy je při-

praven zásadně jednat. Pravý skaut je odvážný, nebojí se velkých rozhodnutí a nepohodlí nebo nepříjemností 
z toho vzniklých, protože se rozhoduje z přesvědčení. Máme takové vzory, které v duchu skautského slibu 

jednaly v celé pohnuté historii českého skautingu 20. století. Držme se jich, ať nás inspirují ve chvílích krize, 
kdy to bude potřeba. 

Mír celému světu a všem lidem dobré vůle. 

Buď připraven! 

 



Slavnostní 1600. oddílová schůzka. Sraz v krojích! S sebou ztráty a nálezy z tábora, neodevzdané 
zápisy z výzev (Maru, Smajlík, Tarzan), družinové deníky. Uzavřeme tábor, vyhlásíme minulý rok, vyjdou 
Kimy… 

 

V normální době schůzky – přechod mezi oddíly. Sraz v krojích! Sestavíme nové družiny… Po schůzce 
proběhne oddílová rada vedení s novými kormidelníky a člunaři. 

 
V normální době schůzky – sejdou se pouze nominovaní. 

 

Sraz v pátek v 16.00 na loděnici. Návrat v neděli tamtéž v 19.00. 
Vše zabalit do barelu. Pojedeme na těžko, povezeme si všechno celou dobu na vodě s sebou. 500 Kč 

 

Mistrovství České republiky v pádlování na P550, tradiční závody v Praze. Odjíždí nominovaní a náhradníci, 
pro ostatní je účast dobrovolná. S sebou kroj na slavnostní nástup. 

 

Akce celé Osmičky – závody vlčat a svetlušek. 
Budete se podílet na organizaci i závodit. Bližší info později. 

 

 

Oddílový výstrojník Kalendář oddílových podniků 

https://8ovs.cz/wp-content/uploads/2024/08/vystrojnik.pdf
https://8ovs.cz/wp-content/uploads/2023/09/kalendar.pdf


Vedení Bobřího oddílu bude mít i v novém roce s Fretkou na starost Ještěr a Žralok. Treska s Robem 
se budou primárně věnovat roverskému kmeni, ale s námi budou jezdit také. Pomáhat budou Čáp s Luckou. 

Sestavíme nové družiny s novými kormidelníky. 

Starý název 8. oddíl vodních skautů Mladá Boleslav zaniká. Oficiální název oddílu 
je nyní Osmička MB – Bobří oddíl nebo Osmička Mladá Boleslav – Bobří oddíl. Naším střediskem 

je Přístav Mladá Boleslav. Bobří oddíl má tudíž také nové znění pokřiku. Nepatrná změna však symbolizuje 
hodně a vyjadřuje lépe naše postavení. 

Od letošního roku budeme vyhodnocovat nejlepšího stezkaře jen 3x – na novoroční schůzce, na první 
květnové schůzce a na zahajovačce. 

Po skončení táborů probíhala průběžná brigáda na loděnici. Musíme pečovat o naše věci a musíme si vážit 

tohoto krásného propůjčeného prostoru! 

Na zářijové oddílovky si ještě berte věci na vodu. Budeme pádlovat a trénovat na Tři jezy. 

Propozice:

Dokud bude teplo, budeme ještě jezdit trénovat na kanál do Brandýsa. Zájemci hlaste se! 

V říjnu bude Osmička pořádat Bobří závody a i vy, členové Bobřího oddílu, se budete podílet na jejich 

průběhu. 

Na jaře 2025 bude probíhat Svojsíkův závod. Snad se nám podaří sestavit hlídky. 

V červnu bychom se navíc chtěli zúčastnit celostátního setkání vodních skautů Navigamus. 

Skautský rok vyvrcholí expedicí! Zatím plánujeme, kam a jak pojedeme. Termín se dozvíte později, 
ale pravděpodobně to bude tradičně hned na začátku prázdnin. 

Čtěte Kima! Je v něm vždy to podstatné k nadcházejícím akcím a důležité informace, abyste byli v obraze. 

Dávejte číst Kima rodičům! Kromě toho je zde spousta zajímavých doplňků, vaše zápisy a příspěvky. 

Jak je to s povinností docházky na akcích? 

Ode všech vyžadujeme co nejvyšší docházku. Pro zdárné absolvování expedice je třeba být na všech 

výpravách na vodu. Na ostatních výpravách taktéž nasbíráte potřebné zkušenosti. Když nebudete na schůz-
kách, nebudete vědět, jak se připravit na výpravu… Celé to spolu souvisí. V případě nemoci nebo neúčasti 

z jiného vážného důvodu se vždy předem omluvte. Prosíme všechny, naplánujte si rodinné kalendáře tak, 
abyste všude mohli být. 



V minulém příspěvku jsem začal o svém prapradědečkovi Tomáši Kubíčkovi (1854–1923), který byl strojve-
doucím ve Vídni. Nyní se podíváme hlouběji do příbuzenstva původně jihočeského selského rodu Kubíčků 
a na několik jeho zajímavých osobností, které jsou mými dávnými příbuznými. 

Synovcem Tomáše Kubíčka byl Václav Kubíček (nar. 1894, Bavorov), který v letech 1918–1920 sloužil 
v Československé legii v Rusku. Zkuste prohledat databázi Vojenského ústředního archivu, jestli mezi legioná-
ři také nemáte některého z předků nebo příbuzných. V databázi jsou zaznamenáni i padlí v obou světových 
válkách. 

Dcera Basila Kubíčka (jež byl dalším ze synovců Tomáše Kubíčka), Věra Kubíčková (1913, Tábor – 1993), byla 
akademickou malířkou, učitelkou a loutkářkou. V době totality anonymně restaurovala se svým bratrem Jiřím 
a s hercem Josefem Kemrem množství jihočeských drobných sakrálních staveb. 

Rodiči prapradědečka byli Jan Kubíček (1828–1898), hostinský a pekařský mistr v Bavorově a Josefa Bozdě-
chová z Prahy (1821–1887). 

Bratrem Jana Kubíčka, tedy strýcem mého prapradědečka, byl František Kubíček (1841, Bavorov – 1913, 
Kroměříž). Roku 1879 se stal hospodářským správcem Morkovického panství Thun-Hohensteinů u Kroměříže. 
Byl členem a spoluzakladatelem hospodářských spolků a družstev v okrese, roku 1887 dal podnět k založení 
morkovického sboru dobrovolných hasičů. V roce 1899 mu císař propůjčil Zlatý kříž za zásluhy s korunou. 
Je čestným občanem Morkovic. 

Jeho syn František Kubíček ml. (1879, Malý Páleč – 1906) se roku 1902 stal katolickým knězem. Zemřel velmi 
mladý, avšak jeho zásluhou je, že vydal Paměti městečka Morkovic. Šlo o první historickou monografii o obci, 
která byla znovu vydána v roce 2011. Původní vydání je k nahlédnutí zde:. 

Dalším strýcem mého prapradědečka byl Matěj Kubíček (1826, Bavorov – 1890, Čestice). Katolický kněz, který 
byl v letech 1851–1891 farářem v Česticích, od roku 1884 okresním vikářem a děkanem. V letech 1867–1889 
působil jako poslanec Českého zemského sněmu za Národní stranu (staročeši). Byl vlastencem a jedním 
ze signatářů státoprávní deklarace českých poslanců. Více o něm a o politickém systému v Rakousku-Uhersku 
najdete na wikipedii. 

 

Vojenský ústřední archiv Paměti městečka Morkovic Matěj Kubíček 

Wikipedie 

https://www.vuapraha.cz/badatelna/
https://archive.org/details/pameti_mestecka_morkovic/mode/2up
https://cs.wikipedia.org/wiki/Mat%C4%9Bj_Kub%C3%AD%C4%8Dek
https://cs.wikipedia.org/wiki/Mat%C4%9Bj_Kub%C3%AD%C4%8Dek


Pokud bychom se posunuli ještě o jednu generaci do minulosti, tak rodiči hostinského a pekaře Jana Kubíčka 
byli Jan Kubíček (1803, Bavorov – 1859, Bavorov), starosta Bavorova a Alžběta (1801, Bavorov – 1890, Čestice), 
dcera bavorovského radního Leopolda Rosvalda. 

V Bavorově žilo, nebo se zde narodilo mnoho generací a jejich příbuzných jedné z větve mých předků. Pátrat 
tímto způsobem do historie vlastní rodiny je obohacující. K místům, odkud tito lidé pocházeli, tak získáte 
úplně jiný vztah. Sestavujete si i vy vlastní rodokmen? 

 

 

  Bavorov (Foto: Ještěr, 2021) 



 

 

 

 

 

 

 

Facebook: Junák – český skaut Instagram Skauta 

Experiment, který se osvědčil: Jak vypadal 

první skautský tábor? 

Skaut.cz 

(odpověď posílejte Ještěrovi)

 

„Ještě než si naposledy stiskneme levou ruku, znovu ti připomeneme. Kdyby se tě někdo ptal, proč chodíš 
do skautského oddílu, kdyby se někdo divil, že máš na sobě skautský kroj, řekni jim: Skauting je to nejkrásněj-
ší, nejzajímavější na světě, co znám. Zatím nevím o ničem lepším.“  

mailto:1v0jt4@skaut.cz
mailto:jester01@skaut.cz
https://www.facebook.com/skaut/?locale=cs_CZ
https://www.instagram.com/skaut/?hl=cs
https://www.skaut.cz/prvnitabor1907/
https://www.skaut.cz/prvnitabor1907/
https://www.skaut.cz/prvnitabor1907/

